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Brzeg, dnia 20 czerwca 2012 r.

     OR.IV.271.1.20.2012
DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW,

KTÓRZY POBRALI SPECYFIKACJĘ

ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dot. postępowania na zadanie pn.: 
„Zakup motorowej łodzi hybrydowej w ramach projektu 
„Rewitalizacja przestrzeni miejskiej centrum Miasta Brzeg”.

 (organizowanego w trybie przetargu nieograniczonego)

Działając na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą, Zamawiający informuje, że w dniu 19 czerwca br. wpłynęły do Zamawiającego pytania od Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia i udziela następujących odpowiedzi: 

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza, aby całkowita szerokość łodzi wynosiła 2,5 m? Łódź tej szerokości można z powodzeniem użytkować na wodzie oraz transportować na przyczepie po drogach.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Tak. Zamawiający dopuszcza całkowitą szerokość łodzi wynoszącą 2,5 m.

Pytanie nr 2
Czy Zamawiający dopuszcza, aby całkowita szerokość wewnętrzna łodzi wynosiła 1, 5 m?


Odpowiedź na pytanie nr 2

Tak. Zamawiający dopuszcza szerokość pokładu wynoszącą 1,5 m.

Pytanie nr 3
W opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający zaznaczył, iż całkowita szerokość  łodzi  ma wynosić  od  2,15 m do 2,40m, przy czym średnica tuby ma wynosić  0,5 m.  
Wewnętrzna szerokość pokładu nie może zatem spełnić parametrów szerokości podanych 
w specyfikacji wynoszących 0,95 -1, 15 m. Według obliczeń szerokość 2,15 - 2, 40 m  minus średnica tub daje kolejno 1,15 oraz 1,40 m wewnętrznej szerokości pokładu. Czy Zamawiający może doprecyzować wymiary szerokości wewnętrznej łodzi?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający rezygnuje z określenia maksymalnej szerokości pokładu i pozostawia jedynie minimalną szerokość pokładu.

Zamawiający przypomina, iż w/w odpowiedzi przekazane Wykonawcom stanowią integralną część siwz  i wiążą Wykonawców. 
Równocześnie informujemy, że termin składania ofert nie ulega zmianie.
Burmistrz Miasta Brzeg

Wojciech Huczyński
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